
  

     ZÁPISNICA  z XXV.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva, 

konaného dňa 15. 06. 2026 v Jarabine 
 

Prítomní podľa prezenčnej listiny:              

            Bc. PhDr. Radoslav Beňo  - starosta obce                     

              PhDr. Ivan Bulík 

                                    Pavol Janoščík 

                                    Ivana Kormaníková, BBA. 

                                    Ing. Alena Kovalčíková 

                                    JUDr. Alexandra Saláková – kontrolórka obce 

                                    Janka Strenková 

                                    Jana Mytníková 

       

 

 

Ospravedlnení:          Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. 

                                  PhDr. Katarína Petríková    

                                  Štefan Sýkora                   

                                       

                                                                                                                                       

1. Otvorenie  

Na úvod zasadnutia starosta obce Bc. PhDr. Radoslav Beňo privítal všetkých prítomných 

a otvoril XXV. zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Jarabina. Skonštatoval, že sú prítomní 

štyria poslanci zo siedmich, takže Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina je spôsobilé rokovať 

a uznášať sa. Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané pozvánkou podľa § 13 ods. 4 písm. a) zákona 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.  

 

2. Schválenie programu zasadnutia 

Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva bol oficiálne zverejnený v zákonnom 

stanovenom časovom rozpätí a poslancom vopred doručený spolu s pozvánkou. Pozvánka bola 

vyvesená na úradnej tabuli 12.06. 2026 a zvesená 16.06. 2026. 

Starosta obce vyzval poslancov obecného zastupiteľstva o doplnenie návrhu programu. Keďže 

nikto z poslancov nenavrhol doplniť návrh programu, dal hlasovať o návrhu programu, ktorý 

bol doručený.  

 

Hlasovanie o predloženom návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva: 420 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík  - - 

Pavol Janoščík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 



 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina schvaľuje  program zasadnutia  nasledovne: 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu  

3. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

4. Správa hlavnej kontrolórky o plnení uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OcZ 

5. Interpelácie poslancov a vystúpenie obyvateľov obce 

6. Projekt Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného úradu obce Jarabina – 

Environmentálny fond 

7. Rôzne 

8. Diskusia 

9. Záver  

 

3. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

3.1 

Za zapisovateľa OcZ č. XXV/2026 obce Jarabina bola určená Janka Strenková. 

Starosta obce navrhol za overovateľov zápisnice  Ivanu Kormaníkovú, BBA, a Ing. Alenu 

Kovalčíkovú. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 421 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Pavol Janoščík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce  Jarabina: 

A/ berie na vedomie starostom určeného zapisovateľa Janku Strenkovú, 

B/ berie na vedomie starostom určených overovateľov zápisnice: Ivanu Kormaníkovú, BBA, 

a Ing. Alenu Kovalčíkovú. 

 

3.2 

Starosta obce navrhol za členov návrhovej komisie PhDr. Ivana Bulíka a Pavla Janoščíka. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 422 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Pavol Janoščík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina volí za členov návrhovej komisie  PhDr. Ivana Bulíka 

a Pavla Janoščíka. 

 



4. Správa hlavnej kontrolórky o plnení uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OcZ 

Hlavná kontrolórka obce JUDr. Alexandra Saláková predniesla Správu o plnení uznesení 

z predchádzajúceho rokovania Obecného zastupiteľstva obce  Jarabina č. XXIV/2026 zo dňa 

24.03. 2026. Kontrolórka obce skonštatovala, že časť uznesení z posledného zasadnutia 

obecného zastupiteľstva je  splnených, iné sú ešte v štádiu plnenia. Starosta obce doplnil, že 

spoločnosti Slovak Parcel Service, s. r. o., zaslal zmluvu na podpis spolu s pripomienkami. 

Samoobslužný box by mal byť v obci umiestnený v priebehu mesiaca júl. Ďalej uviedol, že 

komunikoval aj so stavebným úradom v Starej Ľubovni ohľadom odstránenia nehnuteľnosti so 

súp. č. 72. Na odstránenie stavby je potrebné vypracovať projekt na búracie práce, v ktorom 

budú zakreslené všetky nehnuteľnosti nachádzajúce sa na parcele, nielen tie, ktoré sú zapísané 

v katastri, ale aj ostatné nezapísané, na ktorých odstránenie bude potrebný súhlas pôvodného 

majiteľa. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 423 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Pavol Janoščík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina berie na vedomie Správu hlavnej kontrolórky o plnení 

uznesení prijatých Obecným zastupiteľstvom obce  Jarabina na XXIV. zasadnutí obecného 

zastupiteľstva dňa 24.03. 2026. 

 

5. Interpelácie poslancov a vystúpenie obyvateľov obce 

V rámci interpelácií vystúpil poslanec Pavol Janoščík, ktorý upozornil na pretrvávajúce zlé 

parkovanie osobných vozidiel, ktoré neumožňujú plynulý prechod nákladným vozidlám, na 

miestnej komunikácii pri  rodinnom dome so súp. číslom 172. Starosta obce uviedol, že  osobné 

vozidlo, ktoré tam stálo dlhodobo, bolo  odtiahnuté. Ďalej uviedol, že  pri rodinnom dome so 

súp. č. 307 je osadená dopravná značka Zákaz zastavenia, takže ak bude miestna komunikácia 

nepriechodná, je potrebné volať na tel. č. 158. Ďalej vystúpila poslankyňa Ing. Alena 

Kovalčíková ohľadom dreveného domčeka, ktorý je  na futbalovom ihrisku. Starosta obce 

uviedol, že drevený domček patrí organizátorovi podujatia, ktorý  tam organizoval akciu. 

Organizátor ho plánuje ešte využiť, ak nie, tak bude kontaktovaný, aby ho odstránil. Poukázala 

aj na vyschnutý strom, ktorý sa nachádza blízko mosta oproti rodinnému domu so súp. č. 199. 

Starosta obce uviedol, že si to všimol a aj to, že na strome je umiestnená turistická značka. 

Uvažoval o tom, že bude kontaktovať turistický klub, aby turistickú značku premiestnili, 

následne mimo vegetačného obdobia sa môže podať žiadosť o výrub stromu. Vystúpil aj 

poslanec PhDr. Ivan Bulík s otázkou, kedy sa začne s budovaním odtokového kanála. Starosta 

obce uviedol, že stavebné konanie sa uskutoční 26.06. 2026. Vzhľadom na to to, že vysúťažený 

zhotoviteľ odstúpil od realizácie kvôli navýšeniu ceny, bude potrebné nanovo osloviť 

zhotoviteľov. S budovaním odtokového kanála by sa malo začať v priebehu letných mesiacov.  

 

 

 

 



Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 424 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Pavol Janoščík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina berie na vedomie interpeláciu poslanca Pavla Janoščíka, 

poslankyne Ing. Aleny Kovalčíkovej a poslanca PhDr. Ivana Bulíka. 

 

6. Projekt Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného úradu obce Jarabina – 

Environmentálny fond 

Obecné zastupiteľstvo na XXIII.  zasadnutí schválilo uznesenie týkajúce sa zapojenia  do výzvy 

na Zvyšovanie energetickej účinnosti budovy Obecného úradu v Jarabine.  Starosta obce 

uviedol, že schválené uznesenie nebolo úplné a je potrebné doplniť celkovú sumu  vo výške 

247 256,78 €, pričom  dotácia z Environmentálneho fondu je vo výške 187 553,00 €. 

Vychádzalo sa z projektovej dokumentácie, ktorú vypracovala spoločnosť Archgrup, s. r. o., 

v roku 2020 a upravila podľa požiadaviek terajšej výzvy. Zároveň poslancov oboznámil 

s celkovou výškou neoprávnených výdavkov, ako aj s celkovými nákladmi obce. Išlo by 

o investičné výdavky, ktoré budú zahrnuté v rozpočte na budúci rok. Poslanci o predloženom 

návrhu diskutovali a zhodli sa na tom, že je potrebné, aby sa zhotoviteľ vopred zaviazal k tomu, 

že nebude  dochádzať  k navyšovaniu ceny, ale hľadať pre obec čo najvýhodnejšie 

a najefektívnejšie riešenia. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 425 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Pavol Janoščík - - 

Ivana Kormaníková, BBA. - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina  schvaľuje: 

A/ realizáciu investície „Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného úradu obce 

Jarabina vo výške 247 256,78 €, 

B/  prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 187 553,00 € (v súlade s bodom č. 1) 

na financovanie Projektu, 

C/ zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce Jarabina na 

spolufinancovanie Projektu, a to minimálne vo výške 5,00 % z oprávnených nákladov Projektu 

a ich použitie na spolufinancovanie Projektu, 

D/  návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie. 

 

7. Rôzne 

 Starosta obce oboznámil poslancov s tým , že majetkovoprávnemu odboru – OÚ Prešov,  bola 

zaslaná podpísaná zmluva na odkúpenie nehnuteľnosti so súp. č. 215, všetky poplatky týkajúce 

sa predmetnej nehnuteľnosti boli uhradené. 

 



8. Diskusia 

V diskusii sa poslankyňu Ing. Alena Kovalčíková zaujímalo o to, v akom štádiu je projekt 

týkajúci sa Rozšírenia kapacity MŠ. Starosta obce uviedol, že projekt by mal byť ukončený 

k 30.06. 2026, s tým že všetky stavebné práce sú už ukončené. Bolo ukončené aj verejné 

obstarávanie na vybudovanie detského ihriska, ktoré ma byť taktiež vybudované do 30.06. 

2026. Slávnostné otvorenie MŠ je naplánované na prvý septembrový týždeň. 

 

9. Záver 

V závere zasadnutia starosta obce poďakoval všetkým prítomným za aktívnu účasť a ukončil 

zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

Overovatelia zápisnice:  Ivana Kormaníková, BBA                     ............................................... 

      

                                         

 

                  Ing. Alena Kovalčíková                        ................................................                 

 

 

 

 

Starosta obce:       Bc. PhDr. Radoslav Beňo                     ............................................... 

 

 


